

不懈 努力

警方找回遗失万余元现金
仅用3小时

本报讯(记者 龚启文)18日15时,乐山市市中区白马镇乐加村村民卢大爷将一面印有“为民解难题 警民一家亲”的锦旗,送到市中区公安分局白马派出所,感谢警方为他找回遗失的现金。

原来,17日17时许,67岁的卢大爷在镇上购买化肥时,不慎将装有12400余元现金的腰包遗失,随即向白马派出所报警求助。

民警迅速到达现场,走访附近居民,查看监控视频。经过不懈努力,警方找到了捡到腰包的装卸工,但包里的现金已被5人平分。根据装卸工提供的线索,警方找到了另外4人。随后,警方跟5人沟通,动之以情晓之以法。3小时后,警方成功找回丢失的现金,并交到卢大爷手中。



卢大爷为民警送上锦旗 市中区公安分局供图

顺藤 摸瓜

跨省投放「老虎机」
警方严查不姑息

本报讯(记者 龚启文)17日,峨边彝族自治县公安局在对辖区宾馆进行例行检查中发现一条涉及“老虎机”(赌博机)的线索,连夜顺藤摸瓜,共缴获“老虎机”3台、设备24套。

17日,某宾馆工作人员向警方报备,称有一对父子从云南昭通自驾车到峨边,因未提供核酸检测证明,暂时没有为其办理入住手续,已要求其前往医院做核酸检测。民警立即前往该宾馆核实相关信息。在查验过程中,民警发现这对父子的手机中有疑似“老虎机”的视频和图片,于是对两人的随身物品和驾驶车辆进行检查。随后,民警口头传唤两人至公安机关接受调查。

经查:3月14日,谭某某父子从云南昭通驱车到峨边,在张某的小卖部投放了“老虎机”。民警马上控制了张某的小卖部,依法收缴了投放在这里的“老虎机”。目前,违法行为人谭某某父子和张某被公安机关依法处以行政处罚。



民警办案中 峨边彝族自治县公安局供图

暖心 帮助

高速民警发现及时劝导
少女离家步行去宜宾找母亲

本报讯(记者 罗晓玲)17日下午,四川省公安厅高速公路公安局四分局三大队民警巡逻至G93成渝环线乐宜高速公路乐山段安谷枢纽段时,成功救助了一名与家人赌气后离家出走的少女。

发现这名少女在高速公路上行走,民警立即停车上前了解情况。经简单询问后得知,女孩姓李,12岁,乐山市中区人,家住苏稽镇某小区,父母早年离异,她随父亲生活。16日,女孩因琐事与父亲发生争执,父亲打了她两下,她感到委屈,想找许久未见的母亲诉苦,因没有车费,就打算步行到宜宾找妈妈,已经进入高速公路行走了10多分钟。

民警迅速联系到女孩的父亲,并将女孩送至乐山北站,路上,民警耐心劝导女孩,让女孩多与家长沟通,出行要告诉家长并保证安全。接到女儿的李先生对民警的暖心帮助表示感谢,并答应以后注意对女儿的教育方式。



民警帮助出走少女 警方供图

市民 举报

高峰时段逆行加塞
驾驶员被处罚

本报讯(记者 罗晓玲)高峰时段遇到堵车,绝大多数驾驶员守秩序、听指挥、不占道、不加塞,然而,个别心急的驾驶员却喜欢钻空子加塞,近日,乐山公安交警就处罚了一位这样的驾驶员。

近日,乐山市公安局交警支队直属一大队接到市民举报:15日18时34分许,一辆号牌为“川LXXX7”的红色小车在乐山中心城区朝霞路遇前方堵车时逆行加塞,严重影响行车秩序。

接到举报后,该大队该支队牛呷桥中队民警迅速核实情况,并通知该车驾驶员龚某到中队接受调查。16日,龚某来到中队,民警向其回放了当天被抓拍的违法行为视频,龚某对逆行加塞的违法行为供认不讳。

民警对龚某的违法行为进行批评教育,告知龚某全市公安交警部门正在开展的减量控大和缓堵保畅工作措施,并依法对其进行罚款100元,驾驶证记3分的处罚。驾驶员龚某表示,以后上路行驶,将严格遵守《道路交通安全法》的各项法律法规,自觉维护道路交通秩序,做一名遵守法律的驾驶员。